

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 101/2006(50))

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΠΙΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ « “ΟΡΙΩΝ” ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ»

Ημερομηνία Απόφασης: 14 Νοεμβρίου, 2007

Ενώπιον: κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών.

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει αυτεπάγγελτα την από μέρους του σταθμού πιθανή παράβαση του **άρθρου 21(1)** του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (I) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει:

21.—(1) «Η άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Νόμο μπορεί να χορηγηθεί υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται στους δυνάμει αυτού εκδιδόμενους Κανονισμούς ή τους οποίους η Αρχή κρίνει σκόπιμο να επιβάλει, περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς τη θέση και τη φύση του σταθμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα προγράμματα, το προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα χρησιμοποιηθούν και τον τρόπο όπου εγκαθίστανται κεραιές και πομποί, ο οποίος θα καθορίζεται με γνώμονα την προστασία της υγείας του πολίτη και του περιβάλλοντος.»

Υστερα από σχετική απόφαση, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομηνίας **3.8.2006** έθεσε ενώπιον του σταθμού τη διερευνώμενη παράβαση για οποιεσδήποτε εξηγήσεις και / ή παραστάσεις σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της εν λόγω επιστολής και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού όπως δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης.

Στην προαναφερθείσα επιστολή τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη απόφασης χωρίς την απάντηση του σταθμού.

Η διερευνώμενη παράβαση, η οποία τέθηκε ενώπιον του σταθμού, εκτίθεται στο πιο κάτω υποστοιχείο:

Ο τοπικής εμβέλειας ραδιοφωνικός σταθμός «**“Ορίων” Ράδιο Πάφος**» παρέλειψε να προσκομίσει στην Αρχή όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά για την **ενεργοποίηση** της άδειας ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας του, τα οποία αποτελούσαν όρο για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας, κατά παράβαση του **άρθρου 21(1)** του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(I)/98 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).

Συγκεκριμένα, στις 16.4.2003 χορηγήθηκε στον υπό αναφορά σταθμό άδεια ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού σταθμού τοπικής εμβέλειας, υπό όρους και αιρέσεις. Η χορηγηθείσα άδεια, δόθηκε νοουμένου ότι μεταξύ άλλων, ο σταθμός θα συμμορφωνόταν με τις διατάξεις της παραγράφου (4) του κανονισμού 6 των περί των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000) ή οποιωνδήποτε διατάξεων που θα τις αντικαταστήσει, με την εξασφάλιση των αναφερομένων σ' αυτές πιστοποιητικών και αδειών.

Παρά τις επανειλημμένες υποδείξεις της Αρχής, με επιστολές της προς το σταθμό ημερομ. **23.8.2004**, **22.3.2005**, **7.7.2005**, **13.7.2005** και **13.12.2005** για την προσκόμιση όλων των αναγκαίων πρωτότυπων πιστοποιητικών για την

ενεργοποίηση της άδειάς του, ο σταθμός κατά παράβαση των όρων άδειάς του, δεν προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα πρωτότυπα πιστοποιητικά.

Συγκεκριμένα, υπέβαλε τα ακόλουθα:

- πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού κρίθηκαν κατάλληλες από απόψεως πυροπροστασίας.
- πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση και
- πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι τεχνικές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση

ενώ παρέλειψε να υποβάλει τα ακόλουθα:

- πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πολεοδομική Αρχή ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση.
- πιστοποιητικό καταλληλότητας για κάθε σημείο εκπομπής που προνοούν οι Ειδικοί Όροι της άδειας, σύμφωνα με τον κανονισμό 7(1)(γ)
- πιστοποιητικό ότι ο σταθμός έχει συμμορφωθεί πλήρως προς τους όρους της άδειας σε ό, τι αφορά τους όρους που είναι της αρμοδιότητας του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων (άρθρο 21(4) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98).

Ο Διευθυντής του σταθμού κ. Φώτης Νικολαΐδης με επιστολή του ημερομ.

9.8.2006 ανέφερε τα πιο κάτω:

«Απαντώντας στην επιστολή σας ημερ. 3/8/06 με θέμα την υπό διερεύνηση πιθανή παράβαση εναντίων του Ράδιο Πάφος όπως διατυπώνεται στον πίνακα Α, αρ. φακ. 101/2006(50) και ενεργώντας σύμφωνα με τις οδηγίες σας επιθυμούμε όπως υποβάλουμε τις ακόλουθες εξηγήσεις. Επιθυμούμε επίσης όπως παρευρεθούμε ενώπιον της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης κατά την εξέταση της υπόθεσης.

Ενέργειες Ράδιο Πάφος προς εξασφάλιση των αναγκαίων πιστοποιητικών καταλληλότητας

Αναφορικά με τις ενέργειες του Ράδιο Πάφος για την εξασφάλιση των αναγκαίων πιστοποιητικών αυτές βρίσκονται σε εξέλιξη και καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια προς αυτή την κατεύθυνση. Για τις ενέργειες μας αυτές διατηρούμε ενήμερη την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης με επιστολές του ράδιο πάφος ημερομ. 11/7/05, 22/9/05, 26/9/05, 14/12/05 και 3/3/06.

Εκκρεμεί ακόμη η έκδοση του πρωτότυπου πιστοποιητικού αρτιότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ράδιο Πάφος από την Πολεοδομική Αρχή για τεχνικούς και άλλους λόγους που δεν ευθύνεται το Ράδιο Πάφος. Σας διαβεβαιώνουμε όμως ότι εντείνουμε τις προσπάθειες μας για την επίλυση των τεχνικών θεμάτων (δεν υπήρχαν από τους ιδιοκτήτες του κτιρίου που στεγάζονται οι εγκαταστάσεις του Ράδιο Πάφος πλήρη αρχιτεκτονικά σχέδια) ώστε να επιτύχουμε το γρηγορότερο την εξασφάλιση του σχετικού πιστοποιητικού. Σας επισυνάπτουμε αιτιολογική επιστολή του αρχιτέκτονα του οποίου αναθέσαμε την εν λόγω εργασία.

Όσον αφορά την έκδοση των δυο πιστοποιητικών καταλληλότητας που είναι της αρμοδιότητας του Υπουργείου Συγκοινωνιών, σας πληροφορούμε ότι έχουμε αποταθεί στο αρμόδιο τμήμα για τους ανάλογους ελέγχους και άλλες ενέργειες που πρέπει να προβούμε για την εξασφάλιση των δυο πιστοποιητικών το συντομότερο δυνατό.

Επιθυμούμε τέλος να απολογηθούμε για την αδυναμία μας να προσκομίσουμε όλα τα απαιτούμενα από την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης πιστοποιητικά εντός προθεσμίας.

Είμαστε πάντοτε στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις».

Σε συνέχεια της επιστολής του ημερομ. 9.8.2006, ο Διευθυντής του σταθμού κ. Φώτης Νικολαΐδης απέστειλε νέα επιστολή ημερομ. **11.8.2006** στην οποία ανέφερε τα ακόλουθα:

«Σε συνέχεια της επιστολής μας ημερ. 9/8/2006 επιθυμούμε όπως προβούμε σε συμπληρωματικές εξηγήσεις αναφορικά με την έκδοση του πιστοποιητικού αρτιότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ράδιο Πάφος.

Είχα αντιληφθεί κατά λάθος ότι το πιστοποιητικό αρτιότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων που απαιτείτο να εκδοθεί από την πολεοδομική αρχή ήταν αυτό της πολεοδομικής άδειας. Ως εκ τούτου όλες οι ενέργειες που έγιναν από το 2005 εκ μέρους του Ράδιο Πάφος ήταν προς αυτή τη κατεύθυνση. Γι αυτό και η επιστολή του Ράδιο Πάφος ημερ. 9/8/06 αναφέρεται στις ενέργειες που οδηγούσαν προς την έκδοση πολεοδομικής άδειας.

Μετά από τηλεφωνική συνομιλία που είχα μαζί σας στις 10/8/06 και διευκρίνιση του περιεχομένου του εν λόγω πιστοποιητικού ζητήθηκε από το Ράδιο Πάφος με τη μορφή του επείγοντος από το Δήμο Πάφου η διενέργεια του σχετικού ελέγχου και η έκδοση του πιστοποιητικού. Σας κοινοποιούμε και τη σχετική επιστολή».

Με επιστολή του ημερομ. **29.12.2006**, ο κ. Νικολαΐδης ανέφερε τα εξής:

«Αναφορικά με τις πρόσφατες ενέργειες του Ράδιο Πάφος 93.7 για την εξασφάλιση των υπολοίπων πιστοποιητικών καταλληλότητας θα επιθυμούσαμε να σας πληροφορήσουμε ότι το Υπουργείο Συγκοινωνιών διενήργησε στις 20/12/06 έλεγχο του σημείου εκπομπής στη Τσάδα για τη συχνότητα 93.7.

Σε σχέση με την έκδοση πιστοποιητικού αρτιότητας των κτιριακών εγκαταστάσεων του Ράδιο Πάφος από την αρμόδια πολεοδομική αρχή, έχουμε υποβάλει αίτηση (αρ. πολεοδ. αίτ: 371/06) στις 28/12/06 μετά από υπόδειξη του Δήμου Πάφου. Όπως μας διευκρινίστηκε από την πολεοδομική αρχή η υποβολή αίτησης κρίθηκε απαραίτητη για την διενέργεια του ελέγχου έκδοσης πιστοποιητικού».

Στη συνέχεια, με επιστολή του ημερομ. **13.2.2007**, ο κ. Νικολαΐδης απέστειλε πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πολεοδομική Αρχή ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση.

Ακολούθως, με επιστολή του ημερομ. **13.4.2007**, ο κ. Νικολαΐδης απέστειλε τα εξής πιστοποιητικά:

- πιστοποιητικό καταλληλότητας για κάθε σημείο εκπομπής που προνοούν οι Ειδικοί Όροι της άδειας, σύμφωνα με τον Κανονισμό 7(1)(γ) των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π.10/2000) και συγκεκριμένα για τα σημεία εκπομπής **στη Τσάδα και τη Δρούσεια.**
- πιστοποιητικό ότι ο σταθμός έχει συμμορφωθεί πλήρως προς τους όρους της άδειας σε ό, τι αφορά τους όρους που είναι της αρμοδιότητας του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων (άρθρο 21(4) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98).

Κατόπιν των πιο πάνω και δεδομένου ότι ο σταθμός προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά, η Αρχή αποφάσισε στις **6.6.2007 να ενεργοποιήσει την άδεια ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας του σταθμού.** Ο σταθμός έλαβε το σχετικό πιστοποιητικό ενεργοποίησης με επιστολή της Αρχής ημερομ. **14.6.2007.**

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. **22.10.2007** κάλεσε το σταθμό να εμφανιστεί στη συνεδρία της ημερομ. 31.10.2007 για την ακρόαση των καταγγελιών που διατυπώθηκαν εναντίον του. Στην επιστολή επισημαίνεται επίσης ότι *«Αν επιθυμείτε να καλέσετε μάρτυρες, για να δώσουν μαρτυρία ή να φέρουν αποδεικτικά στοιχεία ενώπιον της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, οφείλετε να προβείτε στις αναγκαίες διευθετήσεις, για να εξασφαλίσετε την προσέλευση των μαρτύρων και την προσαγωγή των αποδεικτικών στοιχείων. Αν παραλείψετε να εμφανιστείτε ενώπιον της Αρχής στον προαναφερθέντα τόπο και χρόνο, η Αρχή μπορεί να προχωρήσει στην ακρόαση της υπόθεσης στην απουσία σας. Επιπλέον, σας πληροφορούμε ότι λόγω φόρτου εργασίας, αλλά και για σκοπούς προγραμματισμού, δεν είναι δυνατό να δίνονται αναβολές για εξέταση υποθέσεων,*

εκτός εάν το αίτημα για αναβολή υποβάλλεται στην Αρχή εγκαίρως και αφορά πολύ σοβαρούς λόγους».

Με επιστολή του ημερομ. **23.10.2007**, ο κ. Νικολαΐδης ανέφερε τα ακόλουθα:

«Έλαβα την επιστολή σας ημερ. 22/10/07 και σας απαντώ ότι οι καταγγελίες που διατυπώνονται εναντίων του Ράδιο Πάφος, σε σχέση με το περιεχόμενο της επιστολής σας με ημερ. 3/8/06 δεν υφίστανται πλέον αφού η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης έλαβε όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά και χορήγησε στο Ράδιο Πάφος από τις 6/6/07 την κανονική άδεια λειτουργίας (συνημμένη).

Το Ράδιο Πάφος στην προσπάθεια του να συμμορφωθεί πλήρως και να εξουδετερώσει της σε βάρος του καταγγελίες που του διατυπώσατε με την επιστολή σας στις 3/8/06 σας απέστειλε στις 13/2/07 και στις 13/4/07 όλα τα πρωτότυπα πιστοποιητικά που δεν είχαν εξασφαλιστεί μέχρι την περίοδο εκείνη.

Εάν όμως θα εξετάσετε την υπόθεση αυτή σε συνεδρία της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης τότε θα ήθελα να σας παρακαλέσω όπως μας καθορίσετε άλλη ημερομηνία λόγω του ότι στις 31/10 και στις 1/11/07 θα δώσω γραπτές εξετάσεις για σκοπούς μεταπτυχιακού προγράμματος (mba). Σημειώστε επίσης ότι θα απουσιάζω στο εξωτερικό μεταξύ 20/11 με 25/11/07.

Είμαι στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις».

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. **1.11.2007**, ανέφερε ότι κάνει δεκτό το αίτημα του σταθμού για αναβολή της εξέτασης της υπόθεσης. Η Αρχή επισήμανε επίσης ότι θα ενημερώσει το σταθμό για τον καθορισμό νέας ημερομηνίας.

Με επιστολή της ημερομ. **2.11.2007** η Αρχή κάλεσε το σταθμό να εμφανιστεί στη συνεδρία της ημερομηνίας 14.11.2007 στις 16:15 για την ακρόαση των καταγγελιών που διατυπώθηκαν εναντίον του.

Κατά την ακροαματική διαδικασία στη συνεδρία ημερομ. **14.11.2007**, παρέστη εκ μέρους του σταθμού ο κ. Φώτης Νικολαΐδης, Διευθυντής του σταθμού.

Στις προφορικές του εξηγήσεις ενώπιον της Αρχής ο κ. Νικολαΐδης παραδέχθηκε ότι υπήρξε καθυστέρηση στην υποβολή των απαιτούμενων πιστοποιητικών, η οποία ωστόσο, όπως είπε, δεν ήταν αποτέλεσμα αμέλειας του σταθμού.

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και περιστατικά, συμπεριλαμβανομένων των γραπτών και προφορικών εξηγήσεων του σταθμού όπως έχουν εκφρασθεί από το Διευθυντή του και κρίνουμε ότι:

Ο τοπικής εμβέλειας ραδιοφωνικός σταθμός «**“Ορίων” Ράδιο Πάφος**» παρέλειψε να προσκομίσει στην Αρχή όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά για την **ενεργοποίηση** της άδειας ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας του, τα οποία αποτελούσαν όρο για τη χορήγηση της συγκεκριμένης άδειας, κατά παράβαση του **άρθρου 21(1)** του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(I)/98 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).

Συγκεκριμένα, στις 16.4.2003 χορηγήθηκε στον υπό αναφορά σταθμό άδεια ίδρυσης εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικού σταθμού τοπικής εμβέλειας, υπό όρους και αιρέσεις. Η χορηγηθείσα άδεια, δόθηκε νοουμένου ότι μεταξύ άλλων, ο σταθμός θα συμμορφωνόταν με τις διατάξεις της παραγράφου (4) του κανονισμού 6 των περί των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Κανονισμών του 2000 (Κ.Δ.Π. 10/2000) ή οποιωνδήποτε διατάξεων που θα τις αντικαταστήσει, με την εξασφάλιση των αναφερομένων σ' αυτές πιστοποιητικών και αδειών.

Παρά τις επανειλημμένες υποδείξεις της Αρχής, με επιστολές της προς το σταθμό ημερομ. **23.8.2004**, **22.3.2005**, **7.7.2005**, **13.7.2005** και **13.12.2005** για την προσκόμιση όλων των αναγκαίων πρωτότυπων πιστοποιητικών για την ενεργοποίηση της άδειάς του, ο σταθμός κατά παράβαση των όρων άδειάς του, δεν προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα πρωτότυπα πιστοποιητικά.

Συγκεκριμένα, υπέβαλε τα ακόλουθα:

- πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πυροσβεστική Υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης ότι οι κτιριακές

εγκαταστάσεις του σταθμού κρίθηκαν κατάλληλες από απόψεως πυροπροστασίας.

- πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση και
- πρωτότυπο πιστοποιητικό από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων ότι οι τεχνικές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση

ενώ παρέλειψε να υποβάλει τα ακόλουθα:

- πρωτότυπο πιστοποιητικό από την Πολεοδομική Αρχή ότι οι κτιριακές εγκαταστάσεις του σταθμού βρίσκονται σε άρτια κατάσταση.
- πιστοποιητικό καταλληλότητας για κάθε σημείο εκπομπής που προνοούν οι Ειδικοί Όροι της άδειας, σύμφωνα με τον κανονισμό 7(1)(γ)
- πιστοποιητικό ότι ο σταθμός έχει συμμορφωθεί πλήρως προς τους όρους της άδειας σε ό, τι αφορά τους όρους που είναι της αρμοδιότητας του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων (άρθρο 21(4) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98).

Η Αρχή έδωσε την ευκαιρία στο σταθμό να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της παράβασης για σκοπούς επιβολής κυρώσεων.

Για σκοπούς επιβολής κυρώσεων ο κ. Νικολαΐδης ζήτησε όπως ληφθεί υπόψη ότι ο σταθμός δεν αδιαφόρησε, αλλά αντίθετα είχε προβεί σε όλες τις ενδεδειγμένες διαδικασίες για την εξασφάλιση των απαιτούμενων πιστοποιητικών, αναμένοντας τις κρατικές υπηρεσίες να ενεργήσουν, κρατώντας παράλληλα ενήμερη και την Αρχή. Ο κ. Νικολαΐδης κατέθεσε στην Αρχή τις σχετικές επιστολές για επιβεβαίωση των ισχυρισμών του.

Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη ότι ο σταθμός, έστω και καθυστερημένα, προσκόμισε όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά για την ενεργοποίηση της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας του και συμμορφώθηκε προς τους όρους της άδειάς του, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει να επιβάλει στο σταθμό την κύρωση της **προειδοποίησης** για την παράβαση του **άρθρου 21(1)** του περί

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).



(ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)
Πρόεδρος
Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου

κ.π.